

德国队1:1战平西班牙队

新华社多哈11月27日电 在西班牙队的莫拉塔替补建功后,菲尔克鲁格帮助德国队扳平比分。

西班牙队在下半场打破僵局。第54分钟,莫拉塔替换费尔·托雷斯上场,仅8分钟后,莫拉塔在禁区外接阿尔巴传球后射门打进。



11月27日,西班牙队球员阿尔巴(左)与德国队球员托马斯·穆勒在比赛中拼抢。

新华社多哈11月27日电 在27日的卡塔尔世界杯小组赛第二轮比赛中,德国队以1:1战平西班牙队。

德国主帅弗利克:下一场争取晋级

明日看点

新华社多哈11月28日电 卡塔尔世界杯29日将迎来小组赛第三轮A组、B组的四场比赛。

伊朗VS美国

在B组第二轮比赛中,伊朗队凭借最后时刻的进球2:0击败威尔士队。

伊朗队的对手是年轻的美国队,这支队伍虽然前两轮都与对手战成平局,但积极的拼抢、顽强的防守和快速的反击给对手留下了深刻印象。

威尔士VS英格兰

(北京时间11月30日03:00开球)

英格兰队与威尔士队的“英伦德比”是29日的焦点之战。首轮6:2大胜伊朗队,展现了世界排名第五的英格兰队的强大实力。

时隔64年再度杀入世界杯决赛圈的威尔士队目前以1平1负积1分的成绩位列B组末位。

“他(内马尔)睡觉都在做物理治疗,一天24小时都做。这能看出来内马尔多想重回球场。”

——与内马尔同在巴黎圣日耳曼队效力的巴西后卫马尔基尼奥斯说。

新华社多哈11月27日电



卡塔尔世界杯,寒风刺骨

温琳

卡塔尔世界杯有多冷?坐在球场上就能感受到,卡塔尔世界杯球场安装了降温系统。

各支球队也有切身体会,开赛至今冷门频出,两大夺冠热门的阿根廷、德国,先后被沙特阿拉伯、日本逆转。

世界杯的赛场上从不少以弱胜强的经典战例,本届世界杯却显得特别的多,几乎每天都会传来爆冷的消息。

谁能想到,截止11月28日下午6时,排名本届世界杯实力榜前十的球队,竟然冷门不断。

G组和H组的比赛还没踢,拥有巨星内马尔和C罗的五星巴西、欧洲冠军葡萄牙,当晚的比赛仅仅只让1球。

荷兰、英格兰、阿根廷、克罗地亚以及西班牙等豪强,两轮过后,要么1胜1平,要么仅有1胜,都没小组出线。

荷兰、英格兰、阿根廷、克罗地亚以及西班牙等豪强,两轮过后,要么1胜1平,要么仅有1胜,都没小组出线。

3:3!塞尔维亚与喀麦隆上演进球大战

新华社多哈11月28日电 塞尔维亚队与喀麦隆队28日在贾努布球场上演了一场进球大战。

在首轮比赛中,塞尔维亚队0:2不敌巴西队,喀麦隆队1球负于瑞士队。

上半场补时阶段,塞尔维亚队掀起波澜。塔迪奇定位球传至禁区,帕夫洛维奇头球攻门入网。



11月28日,喀麦隆队守门员埃博西·姆博卡(右)扑救塞尔维亚队球员亚历山大·米特罗维奇的射门。

回到同一起跑线后,均不满足于1分的两队继续发起进攻,但未能改写比分。

时事·社会

寒潮来袭降温剧烈 专家提示做好应对

新华社北京11月28日电 这几天,寒潮天气正自西向东影响我国大部地区。

监测显示,27日,寒潮天气已在西北地区“露头”,新疆北部和西部、内蒙古西部、甘肃中西部等地出现大风降温天气。

预计28日至30日,中东部大部地区气温将先后下降10℃至16℃。

“这次寒潮过程最显著的特点就是降温剧烈,全国大部气温将会由前期明显偏高转为明显偏低。”

此次冷空气到来之后造成的降温幅度也大。”张芳华说。

为应对寒潮天气,中国铁路哈尔滨局集团公司对线路、岔区、信号等铁路行车关键设备实行重点盯守。

维护,做好旅客候车区域供水、供暖以及防滑设备设施巡视检查。

农业专家表示,近期寒潮天气对缓解油菜主产区旱情、促进油菜生长较为有利。

预计11月30日前后,北方地区气温将开始回升,南方地区则从12月2日开始缓慢回升。



湖南首条智慧高速平益高速公路全线通车运营

新华社北京11月28日电 记者28日从交通运输部获悉,湖南

省首条智慧高速——湖南平江(湘赣界)至益阳高速公路全线通车运营。

据了解,平益高速大量运用大数据、物联网、人工智能、车路协同等前沿技术。

核准速度120公里/小时,总投资约26.439亿元。

作为湖南省2022年十大基础设施项目之一,平益高速占今年湖南5条通车高速公路项目总里程的71%。

北京加强协调对接 补充市场供应

新华社北京11月28日电 记者从北京市商务局了解到,近日在蔬菜供应上,北京全市主要一级批发市场上市量维持在2万吨以上的水平。

记者看到,在新发地市场入口处,各种车辆排队进场。

北京新发地市场董事长张玉玺说:“为了保障市场供应,新发地市场储备了

乌鲁木齐市今日起逐步恢复快递物流企业运营

新华社乌鲁木齐11月28日电 记者从28日举行的乌鲁木齐市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上了解到,自11月29日起,在做好疫情防控前提下,乌鲁木齐市将逐步恢复快递物流企业运营。

乌鲁木齐市委宣传部长隋荣说,乌鲁木齐市疫情防控持续好转,高风险区范围不断缩小。

新华社时评 尽最大努力为老百姓提供方便

严禁采用硬围挡封堵消防通道、单元门、小区门,临时管控原则上不超过24小时。

我们必须坚定不移践行“以人民为中心”发展思想,尽最大努力为老百姓提供方便。

各冬储蔬菜3000吨,土豆、大白菜、圆白菜、南瓜等主要蔬菜品种货源充足。”

11月28日,新发地市场蔬菜加权平均价格是每公斤3.31元,价格近期较为平稳。

电调平台努力挖掘自己的直供能力和配送能力,盒马已经联动全国超过550个直采基地。

乌鲁木齐市邮政管理局党组书记、局长房涛说,目前邮政、顺丰、京东等网点按照防疫要求逐步恢复营业。

乌鲁木齐市委宣传部长隋荣说,乌鲁木齐市疫情防控持续好转,高风险区范围不断缩小,低风险区生活秩序加速恢复。

我们必须坚定不移践行“以人民为中心”发展思想,尽最大努力为老百姓提供方便,千方百计地提升常态化防控工作的科学性、精准性。